

Осенняя спартакиада

Опубликовано: Среда, 21 сентября 2022, 10:33

21 сентября в корпусе № 2 под руководством инструктора по физической культуре Кульковой С.Н. прошла детская Осенняя спартакиада. Мероприятие прошло под девизом "Я здоровье сберегу, сам себе я помогу!" Все дети активно и весело соревновались в эстафетах: прыгали со скакалками, собирали шары, упражнялись в метании мяча и равновесии, с удовольствием играли в спортивные игры, бегали и прыгали. Каждая команда стремилась к победе! Победила ДРУЖБА! [Фото](#)